
 

RUANDA I BURUNDI (Tura i Safari) 

    
                                                                                                               

Rubicon Travel doo, Beograd.ul.Vojvode Stepe br.146 
tel: 011/41-41-676 

Licenca OTP 43/2023 od 15.08.2023. 
Unicredit banka 170003001211900016 

pib106656398 mb. 20653655. 
www.rubicontravel.rs ; e-mail: info@rubicontravel.rs 

http://www.rubicontravel.rs/
mailto:info@rubicontravel.rs


Polazak: svakodnevni. 
Povratak: nakon 11 noći boravka na destinaciji.   

12 DANA / 11 NOĆI 

Vrsta prevoza: avionom , džipom, brodom 
 

Dan / 
Mesto 

Program putovanja 

1. dan  
 

BEOGRAD - ISTANBUL – KIGALI 

Dolazak na aerodrom Nikola Tesla 2 sata pre poletanja. Poletanje za Iatanbul 09:20 

(let TK 1082). Let traje 2 sata. Na letu dozvoljeno 2 x 23kg čekiranih kofera i jedna 

ručni od 8kg. Ketering u avionu. Sletanje u 12:05  Nastavak leta za Kigali u Ruandi 

u 18:35 (let TK612). Na letu dozvoljena ista kilaža prtljaga. Let traje 7 sati i 15 minuta. 

Ketering u avionu... 

2. dan  
 

KIGALI 

 

Dolazak u Kigali u 00:50 sati iza ponoći. Transfer do hotela. Smeštaj noćenje. 

Doručak u hotelu. Nakon doručka poseta Muzeju genocida u Kigaliju. U ovom 

memorijalnom centru su pohranjeni ostaci od oko 250 hiljada postradalih u 

građanskom ratu koji se vodio na teritoriju Ruande od oktobra 1990 do jula 1994 

godine. Građanski rat se vodio između Oružanih snaga Ruande koji su bili zvanična 

vladina vojna organizacija i pobunjeničkog patriotskog fronta. Rat se vodio između 

zaraćenih strna koje su činili narod Tutsi a sa druge strane narod Hutu... Najveći broj 

postradalih se dogodio u period od aprila 1994 do jula 1994... U nastavku 

razgledanje grada sa najznačajnijim kulturološkim i bitnim lokacijama glavnog grada 

Ruande. Povratak u hotel. Noćenje. Tokom razgledanja Ručak i Večera. 

3. dan  
 

KIGALI-SELO MBJO-KIGALI 

 

Doručak u hotelu. Nakon doručka odlazak na samo sat vremena vožnje od Kigalija 

u selo Mbjo. Ovo je selo u kome je nakon građanskog rata urađen uspešni projekat 

pomirenja između naroda Tutsi i Hutu. U ovom selu posetioci se na pravi način mogu 

upoznati i spoznati način na koji su ova dva zaraćena naroda prevazišla pretrpljenje 

strahote građanskog rata i ostvarila suživot u zajednici... Nakon toga slobodno posle 

podne koje se provodi u šopingu suvenira i lokalnih rukotovrina..... Povratak u hotel. 

Noćenje. Tokom razgledanja Ručak i Večera. 

4. dan  
 

KIGALI-JEZERO KIVU 

 

Doručak u hotelu. Nakon doručka odlazak do jezera Kivu koje je udaljeno oko 3 

sata vožnje... Ovo jezero je jedno od većih u celoj Africi. Na graciji je dve države, 

Ruande i Demokratske Republike Kongo. Samo jezero i okruženje čine ugođaj za 

sebe sa pregršt zelenila. Iz južnog dela jezera izvire reka Ruzizi koja se kasnije u 

svom donjem toku uliva u veće jezero Tanjganjika koje se kanije u toku programa 

posećuje... Na jezeru Kivu uživanje u vožnji brodićem kai i nezaboravno , pomalo 

adrenalinsko iskustvo vožnja kajakom... Odlazak u hotel. Smeštaj. Noćenje. Tokom 

razgledanja Ručak i Večera. 

5. dan  
(10.08.2024.) 

JEZERO KIVU-NACIONALNI 
PARK VOLKANES 

 

Doručak u hotelu. Nakon doručka odlazak do Nacionalnog parka Volkanes, tačnije 

u grad Kinigi. Odlazak u hotel. Smeštaj. Popodne odlazak do obližnjeg sela Ibi Vaku 

gde se gosti upoznaju sa kulturom, tradicijom i veoma živopisnim plesovima ovog 

lokalnog stanovništva... Povratak u hotel. Noćenje. Tokom razgledanja Ručak i 

Večera. 

6. dan  
 

NACIONALNI PARK VOLKANES 

Doručak u hotelu. Nakon doručka odlazak do dela Nacionalnog parka Volkanes 

odakre kreće tura sa obilaskom čuvene endemske vrste majmuna koja živi na ovim 

prostorima, tj vrste koja se zove Zlatni Majmuni... Uživanje u posmatranju ove 

interesantne vrste u svom prirodnom okruženju.. Zatim odlazak u posetu dela 

nacionalnog parka staništa najčuvenije zaštičene vrste ovih prostora, tj poseta i 

razglednje gorila u svom prirodnom okruženju...Postea kampusu Elen De Generes 

iz fondacije Dijan Fosi koja ima za cilj očuvanje prče o postojanju gorila u ovom 

severnom delu Runange. Poseta kampusu sa dosta eksponata..Povratak u hotel. 

Noćenje. Tokom razgledanja Ručak i Večera. 



 
7. dan  

 
NACIONALNI PARK VOLKANES-
AKAGERA NACIONALNI PARK 

 

Doručak u hotelu. Nakon doručka odlazak do Nacionalnog parka Akagera (4 do 5 

sati vožnje). Podolasku smeštaj u lodž. Posle podne odlazak na safari Akagera 

nacionalnim parkom i krstarenje brodićem. Nacionalni park obiluje skoro svim divljim 

životinjama među kojima su  velikih 5 (slonovi, žirafe, nosorozi, lavovi, bivoli), a tu 

su prisutna i krda zebri, gazela, nilskih konja, kao i čopori predatora i veliki broj 

ptica... povratak u lodž. Noćenje. Tokom razgledanja Ručak i Večera. 

 

 

8. dan  
 

AKAGERA NACIONALNI PARK-
KIGALI 

 

Doručak u lodžu. Celodnevni safari u predivnom okrućenju savane sa pregršt divljih 

životinja. Nakon završetka safarija , kasno posle podne odlazak do Kigalina. Smeštaj 

u hotel. Noćenje. Tokom razgledanja Ručak i Večera. 

 

 

9. dan  
 

KIGALI-BUDŽUMBURA 
 

Doručak u hotelu. Slobdno vreme pre podne. Transfer na aerodrom. Poletanje za 

Budžumburu u 14:20 sati (let WB482). . Na letu dozvoljeno 2 x 23kg čekiranih kofera 

i jedna ručni od 8kg. Hrana u avionu nije dostupna pošto let traje samo 45 minuta. 

Dolazak u Budžumburu u 15:05 sati. Transfer do hotela. Smeptaj. Slobodno veče. 

Noćenje. Tokom razgledanja Ručak i Večera. 

 

 

10. dan  
 

BUDŽUMBURA 
 

Doručak u hotelu. Odlazak na plantažu Teza čaja. Zatim odlazak do Gitega 

nacionalnog muzeja koji je osnovan 1955 godine za vreme belgijske kolonijalne 

vlasti. Največi je muzej u državi i tu će se posetioci upoznati sa istorijom i kulturom 

Burundija. Odlazak u selo i risustvoanje tradicionalnim plezovima uz ritam bubnjeva 

karakterističnim za narod Burundija... Povratak u hotel. Noćenje. Tokom razgledanja 

Ručak i Večera. 

 

 

11. dan  
 

BUDŽUMBURA-KIGALI 

 

Doručak u hotelu. Odlazak u razgledanje grada i poseta najvažnijim atrakcijama 

prestonice Burundija. Zatim odlazak na krstarenje ranije pomenutom rekom Ruzizi 

koja spaja jezero Kivu i jezero Tanjganjika, zagledanje kolinija nilskih konja i 

krokodila kao i velikog broja različitih vrsta ptica.. Kasnije transfer na aerodrom. 

Poletanje za Kigali u 15:45 sati (let WB483). Na letu dozvoljeno 2 x 23kg čekiranih 

kofera i jedna ručni od 8kg. Hrana u avionu nije dostupna pošto let traje samo 45 

minuta. Dolazak u Kigali u 16:30 sati. Transfer do hotela.  Noćenje , odnosno 

slobodno vrme i odmor do večernjeg transfera na aerodrom. Tokom razgledanja 

Ručak i Večera. 

 

 

12. dan 
 

KIGALI – ISTANBUL - BEOGRAD 

 

Poletanje za Istanbul u 01:45 (let TK606). Tokom ovog leta predviđeno je tehničko 

sletanje u Entebeu u Ugandi ali bez napuštanja aviona. Na letu dozvoljeno 2 x 23kg 

čekiranih kofera i jedna ručni od 8kg. Ketering u avionu. Let traje ukupno 9 sati i 30 

minuta sa tehničkim sletanjem.  Sletanje u Istanbul u  12:15  Nastavak leta za 

Beograd u 18:45 (let TK1083). Na letu dozvoljena ista kilaža prtljaga. Let traje 1 sat 

i 50 minuta.  Ketering u avionu. Dolazak u Beograd u 19:30 sati. Kraj usluge. 
 

 

 

 

 

 



 

CENA PUTOVANJA U EVRIMA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI 

(plativo u dinarima po srednjem kursu Narodne Banke Srbije ili u EUR ako je uplata iz inostranstva)      
Cena paketa u € po osobi 

Na upit 
U cenu putovanja je uračunato: 

-Avio karte sa avio taksama na na vedenim relacijama u programu putovanja, koferi ručni 8 kg a kabinski 
2x23kg po  osobi. 
-Obroci na letovima, osim na letu Kigali Budžumbura Kigali pošto je let kratak. 
- Sva razgledanja i transferi toyota land cruzerom navedeni u programu putovanja, kao i brodićima na 
krstarenjima gde je navedeno.  
-ulaznice za nacionalne parkove i muzje i lokalitete navedne u programu. 
- obroci set meni ili švedski sto Pun Pansion negde u hotelu a negde u restoranu i u lodževima tokom safarija 
navedeni u programu. 
- Izleti navedeni u programu sa lokalnim vodičem na engleskom jeziku. 
- 11 Noćenja prema planu puta u ispod pomenutim hotelima i lodževima u standard tipovima soba. 
- Pokriće za osiguranje u slučaju evakuacije, kao i takse vlade u obe države. 
- Troškovi organizacije šitpvanja. 
 
U cenu putovanja nije uračunato: 
- Međunarodno putno osiguranje  
-  Fakultativni izleti koji nisu navedeni u programu putovanja 
- Ostali individualni i nespomenuti troškovi putnika. 
- Troškovi viziranja pasoša za Ruandu, online viza sa više ulazaka 70 € 
- Troškovi viziranja pasoša za Burundi, online viza za jedna ulazak 70 € 

   

Predvođeni smeštaj: 
Kigal: Mythos Boutique https://mythos.rw/  

Jezero Kivu: Kivu Serena Hotel https://www.serenahotels.com/lake-kivu  
Nacionalni park Volkanes: Five Volcanoes Boutique 

https://www.fivevolcanoesrwanda.com/  
Nacionalni park Akagera: Akagera Game Lodge 

https://www.mantiscollection.com/hotel/akagera-national-park-mantis-eco-lodge/  
Budžumbura:  Club du Lac Tanganyika Hotel https://www.hotelclubdulac.com/fr/  

Napomene Organizatora putovanja: U cenu putovanja nije uključeno putno osiguranje. Organizator savetuje 

zaključenje osiguranja koje nije zakonom obavezno i to osiguranje putne odgovornosti, osiguranje od otkaza 

putovanja, zdravstveno osiguranje i osiguranje protiv nezgoda. Ukoliko Organizator i Posrednik nude putna osiguranja, 

radi se samo o posredovanju. Ugovor o osiguranju se zaključuje, samo između Putnika i osiguravajuće kompanije, 

kome se eventualni zahtevi direktno upućuju. Treba da pročitate uslove osiguranja i obaveze iz ugovora o osiguranju. 

Premije osiguranja nisu sastavni deo cene putovanja i dospevaju odmah pri zaključivanju ugovora o osiguranju. 

Potpisivanjem Ugovora, Putnik 

potvrđuje     da     mu     je     informisan     i     upućen     na     obezbeđenje,                                 paketa putnog 

osiguranja. Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se Putniku preporučuje da isto 

sam obezbedi, jer to može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti 

značajne troškove eventualnog lečenja. 

U skladu sa odredbama Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2.000,00 eura i garanciju putovanja za 

kategoriju licence A u visini od 30.000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti Organizatora putovanja 

obezbeđuju: 

1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2.  

potraživanja uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije 

realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja od strane Putnika, u skladu sa 

Opštim uslovima putovanja, 4. potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom 

putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom 

putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku neispunjenjem, 

delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim 

https://mythos.rw/
https://www.serenahotels.com/lake-kivu
https://www.fivevolcanoesrwanda.com/
https://www.mantiscollection.com/hotel/akagera-national-park-mantis-eco-lodge/
https://www.hotelclubdulac.com/fr/


uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom 

putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po 

osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga 

obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do 

završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište. Garancija po Ugovoru o 

Garanciji putovanja i davanja saglasnosti za izdavanje bankarske garancije broj 019/2024 od 14.06.2024. 

zaključenog sa Primaocem garancije Nacionalnom asocijacijom turističkihagencija PU “YUTA”, Beograd, ul.Kondina 

br. 14, Broj bankarske garancije 01-413-0100796.8  od 10.07.2024. Halk Bank 

Primalac bankarske garancije može pozvati banku na plaćanje u periodu koji ne može biti duži od šest meseci , 

računajući od datuma kada je bankarska garancija prestala da važi. Korisnik bankarske garancije, putnik aktivira  

bankarsku garanciju bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka propisanog slučaja 

  
preko Primaoca bankarske garancije Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU “YUTA”, 011 3228 686, pisanim 

putem ili telegramom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14. ili na mail: garancijaputovanja@yuta.rs. 

(Putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravosnanžne i izvršne sudske presude, odnosno, odluke 

Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim 

uslovima YUTE.) 

Važne napomene: 

 
 

PASOŠ MORA DA VAŽI NAJMANJE JOŠ 6 MESECI NAKON ZAVRŠETKA PUTOVANJA. 

• Pravila hotela uslovljavaju da se na recepciji ostavlja depozit u gotovini ili kreditnom karticom, koji 
se vraća prilikom odlaska iz hotela. Preporučujemo upotrebu kreditinih kartica ! 

• USLOVI PONUDE I PLAĆANJA: nakon potvrde rezervacije, pošto se rade na upit uplata 

akontacije i ostatka putovanja prema uslovima koje odrede avio kompanija i partner sa 

destinacije. 

 
 Uplata se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije osim ako 

je plaćanje iz inostranstva onda se vrši bankarskom transakcjom u EUR valuti ! 

 

Korisne informacije: 

• Preporučuje se lagana pamučna odeća kao i lagana, udobna obuća, kao i nešto toplija slojevita 
garderoba zbog večeri u Nacionalnim parkovima (za pešačenje).  

• Dokaz o vakcini nije potreba, a što se zaštite od komaraca tiče poneti bilo koje uobičajeno 
sredstvo. 

• NA PUT JE SASVIM ISTO PONETI EUR ILI USD. 

• Preporučuje se poneti kapu ili šešir za sunce i kreme za sunčanje sa visokim faktorom. 

• Što se novca tiče , platne kartice nisu svuda u upotrebi ali postoje bankomati na kojima može da se 

podigne novac. 

• Valuta u Ruandi je ruandska franka:   1USD = 1.308,82RWF do je 1EUR = 1.426,03RWF 

• Valuta u Burundiju je burundska franka: 1USD = 2.881,00RWF do je 1EUR = 3.138,92RWF 
           Mole se putnici da provere tačno vreme leta dva dana pre polaska na telefon +381 11 3981-411 

          Lice zaduzeno za reklamacije: Mirko Levajac. Rubicon Travel d.o.o, sediste u Vojvode Stepe     

146  Beograd, 011 41 41 511 

*Kontakt lice za eventualne probleme za vreme putovanja : Marko Milutinović 

 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja 

Organizator putovanja je Turistička agencija Rubicon Travel doo, Licenca broj OTP 
43/2023. od 15.08.2023. 

Specijalizovana agencija za organizaciju kongresa i putovanja na kongres, kao i dalekih i 
egzotičnih destinacija. 

           BEOGRAD cenovnik br 1 1 9 /07/2024. 

mailto:garancijaputovanja@yuta.rs

